

ZAPISNIK

sastavljen dana 30.04.2024. godine na sjednici Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Pčelica Bisag.

Sjednicu je sazvao predsjednik Upravnog vijeća Stjepan Šafran putem elektroničke pošte Pozivom KLASA: 601-01/24-01/17, URBROJ: 2186-181-24-1 od 29.04.2024. godine.

Sjednici su prisutni svi članovi Upravnog vijeća:

1. Stjepan Šafran, predsjednik,
2. Marija Šafran Tir, potpredsjednica,
3. Marko Futač, voditelj zapisnika,
4. Ana Marija Vrščak,
5. Andreja Podoljnjak.

Ostali prisutni:

1. Martina Hrupec, ravnateljica,
2. Draženka Pisačić, sindikalna povjerenica.

Sjednicu otvara predsjednik Upravnog vijeća Stjepan Šafran. Predsjednik konstatira da postoji kvorum za donošenje pravovaljanih odluka i potvrđuje da su svi članovi Vijeća primili materijale za sjednicu poslane putem elektroničke pošte.

Predsjednik pozdravlja odgojiteljicu i sindikalnu povjerenicu Draženku Pisačić, koja je također prisutna na sjednici.

Draženka Pisačić obavještava Vijeće da je Sindikat radnika u predškolskom odgoju i obrazovanju Hrvatske osnovao podružnicu u Dječjem vrtiću Pčelica Bisag te se zahvaljuje Upravnom vijeću na nedavnom povećanju materijalnih prava zaposlenika.

Predsjednik predlaže sljedeći dnevni red:

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice Upravnog vijeća,
2. Odluka o zasnivanju radnog odnosa po raspisanom natječaju za odgojiteljicu na određeno vrijeme,
3. Plan upisa djece u Dječji vrtić Pčelica Bisag za pedagošku godinu 2024./2025.,
4. Odluka o raspisivanju natječaja za upis djece u Dječji vrtić Pčelica Bisag za pedagošku godinu 2024./2025.,
5. Ostala pitanja i prijedlozi.

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Toč. 1)

Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice Upravnog vijeća

Nema primjedbi na zapisnik sa sjednice Upravnog vijeća održane 01.03.2024. godine. Predsjednik daje zapisnik sa sjednice održane 01.03.2024. godine na glasanje.

ZAKLJUČAK: Zapisnik sa sjednice Upravnog vijeća održane 01.03.2024. godine je prihvaćen jednoglasno.

Toč. 2)
**Odluka o zasnivanju radnog odnosa po raspisanom natječaju
za odgojiteljicu na određeno vrijeme**

Predsjednik podsjeća da je na prošloj sjednici donesena Odluka o raspisivanju natječaja za odgojiteljicu na određeno vrijeme kao zamjenu do povratka odgojiteljice s porodiljnog dopusta.

Ravnateljica obavještava Vijeće da je na raspisani natječaj zaprimljena samo molba Marije B., koja je i do sada radila kao zamjena u vrtiću. Marija B. nema traženu struku, već je završila tečaj za dadilju. Ravnateljica predlaže da se Marija B. primi u radni odnos do 31.08.2024. godine.

Ana Marija Vrščak se slaže s prijedlogom. Smatra da Marija B. želi sudjelovati u radu, da je od velike pomoći, a i djeca su je prihvatila.

Ravnateljica pojašnjava da Marija B. kao nestručni radnik odrađuje samo tehničke poslove i ne vodi dokumentaciju koju vode odgojiteljice.

Predsjednik otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda. Nema pitanja ili primjedbi u vezi ove točke dnevnog reda.

Predsjednik daje prijedlog Odluke o zasnivanju radnog odnosa po raspisanom natječaju za odgojiteljicu na određeno vrijeme s Marijom B. na glasanje.

ZAKLJUČAK: Odluka o zasnivanju radnog odnosa po raspisanom natječaju za odgojiteljicu na određeno vrijeme s Marijom B. je prihvaćena jednoglasno.

Toč. 3)
Plan upisa djece u Dječji vrtić Pčelica Bisag za pedagošku godinu 2024./2025.

Predsjednik obrazlaže da je Općinsko vijeće na sjednici održanoj 22.04.2024. dalo svoju prethodnu suglasnost na prijedlog Plana upisa djece.

Ravnateljica objašnjava da Vrtić za sada može upisati samo 10-tero djece. Prednost će imati starija djeca, ali najviše mjesta za upis će biti u jaslicama. Mali broj djece će se ove godine upisati u 1. razred osnovne škole.

Predsjednik dodaje da prednost pri upisu imaju djeca s područja Općine Breznica.

Predsjednik otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda. U raspravi o kriterijima upisa sudjeluju predsjednik, ravnateljica, potpredsjednica Marija Šafran Tir te vijećnice Ana Marija Vrščak i Andreja Podoljnjak.

Predsjednik daje prijedlog Plana upisa djece u Dječji vrtić Pčelica Bisag za pedagošku godinu 2024./2025. na glasanje.

ZAKLJUČAK: Plan upisa djece u Dječji vrtić Pčelica Bisag za pedagošku godinu 2024./2025. je prihvaćen jednoglasno.

Toč. 4)
**Odluka o raspisivanju natječaja za upis djece u Dječji vrtić Pčelica Bisag
za pedagošku godinu 2024./2025.**

Predsjednik obrazlaže da je Odluka o raspisivanju natječaja za upis djece vezana uz doneseni Plan upisa djece iz prethodne točke dnevnog reda. Natječaj za upis će biti raspisan od 02.05.2024. do 17.05.2024. godine.

Ravnateljica dodaje da Odluku o upisu djece donosi Upravno vijeće po prijedlogu Komisije za upis.

Predsjednik otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda. Nema pitanja ili primjedbi u vezi ove točke dnevnog reda.

Predsjednik daje prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za upis djece u Dječji vrtić Pčelica Bisag za pedagošku godinu 2024./2025. na glasanje.

ZAKLJUČAK: Odluka o raspisivanju natječaja za upis djece u Dječji vrtić Pčelica Bisag za pedagošku godinu 2024./2025. je prihvaćena jednoglasno.

**Toč. 5)
Ostala pitanja i prijedlozi**

Ravnateljica obavještava Vijeće o planiranim i provedenim aktivnostima u vrtiću. Povodom Dana znanosti Vrtić je posjetio Sveučilište Sjever u Varaždinu, a ovaj četvrtak planira se i izlet u Draganić. Ove godine Vrtić će po prvi puta sudjelovati u olimpijadi vrtića, a početkom lipnja planira se projektni dan. Vrtić će također izdati i svoje novine.

Dovršeno u 18:00 sati.

Voditelj zapisnika
Marko Futač

Predsjednik
Upravnog vijeća
Štepan Šafran